

Добрый день, ребята!

Меня зовут Я

Знаете ли вы что, в 2022 году ученые-социологи провели опрос среди населения нашей большой страны и выявили 3 самые популярные и благородные в России профессии. Всего было опрошено 74 миллиона граждан. Как думаете, какие это профессии?

Дети перечисляют профессии.

(1.Врачи, 2. Учителя, 3. Пожарный- спасатель)

Чтобы стать представителем престижной профессии СПАСАТЕЛЬ, необходимо получить образование в Высшем учебном заведении МЧС России. В последнее время ВУЗы МЧС стали очень востребованными среди абитуриентов: это уникальный статус «спасателя», льготы, длительный отпуск и пр. Сегодня мы расскажем об особенностях поступления и обучения в них.

Прием документов в учебные заведения МЧС России начинается в январе.

Главное управление МЧС России по Республике Калмыкия ежегодно проводит предварительный отбор кандидатов из числа граждан, изъявивших желание в текущем году поступить в качестве курсантов на очное обучение в образовательные организации высшего образования МЧС России за счет средств федерального бюджета:

- в Академию Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Москва),

- в Санкт-Петербургский университет Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Санкт-Петербург)

- в Ивановскую пожарно-спасательную академию Государственной противопожарной службы МЧС России (г. Иваново)

На обучение принимаются граждане в возрасте от 17 до 30 лет, соответствующие требованиям, установленным законодательством России для граждан, поступающих на службу в федеральную противопожарную службу, способные по своим личным, деловым, профессионально – психологическим качествам, физической подготовке и состоянию здоровья выполнять обязанности, возложенные на личный состав МЧС России.

Прием кандидатов осуществляется на базе общего среднего образования по результатам единого государственного экзамена (ЕГЭ) или по результатам вступительных испытаний, форма и перечень которых определяются образовательной организацией самостоятельно (для лиц, имеющих среднее профессиональное образование) по направлениям подготовки:

1. Пожарная безопасность,

2. Техносферная безопасность,

3. Информационные системы и технологии:

Для того, чтобы поступить на эти направления необходимо сдать ЕГЭ по:

1. Русскому языку,

2. Математике (профильный уровень),

3. Физике.

А также дополнительные испытания на месте: математику (письменно) и физическую подготовку (сдача нормативов).

По вопросам поступления в образовательные организации высшего образования МЧС России необходимо обращаться в отдел кадров, воспитательной работы и профессионального обучения Главного управления МЧС России по Республике Калмыкия по адресу:

г. Элиста, ул. Ленина, д. 349, 3 этаж, каб. 314.

Справки по телефону: 8(84722) 6-78-14.

При себе нужно иметь паспорт, удостоверение гражданина, подлежащего призыву на военную службу (категория годности «А»), характеристику с места учебы, оценочную ведомость за 1 полугодие 2021-2022 учебного года (диплом об образовании, сертификат о результатах ЕГЭ, средний бал не ниже 4,0).

А сейчас о преимуществах учебы в ВУЗах МЧС России!!!

Весь период обучения курсант находится на государственном обеспечении! Это обмундирование (одежда)! Питание! Проживание! Денежное довольствие (стипендия) – свыше 15 тыс. руб. (для отличников – 18 тыс. руб.)! В Московском государственном университете (МГУ) стипендия составляет всего 5 600 рублей!

По окончании ВУЗа МЧС России, выпускнику присваивается звание «лейтенант внутренней службы». Ему не нужно бегать в поисках работы. Он автоматически распределяется в Главное управления МЧС России по Республике Калмыкия и назначается на офицерскую должность, а выпускники с **КРАСНЫМ ДИПЛОМОМ** имеют право еще и выбрать место своей службы на территории республики.

И тут льготы не заканчиваются, а только начинаются!!!

1. Если сотрудник не обеспечен личным жильем, то МЧС Калмыкии предоставляет служебное жилье или выплачивает компенсацию за съем квартиры;

2. Также, сотрудники прослужившие 10 лет (это с учетом учебы в ВУЗе) в праве встать в очередь для получения социальной выплаты на приобретение или строительство личного жилья;

3. Ежегодный отпуск более чем 30-ти дней.

И главное, профессия Спасателя — одна из самых важных в системе государственной безопасности населения. Служба в МЧС - это дружный, сплоченный коллектив. Это не просто служба в погонах, это боевое братство, где чувствуется поддержка, взаимопомощь, надежное плечо товарища!!!

И прямо сейчас все желающие могут мне оставить свои контакты, для включения вас в предварительные списки конкурсного отбора!